



ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 2 (126) март 2016 год



СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

В ЦЕНТРАЛЬНОМ ОКРУГЕ ЛУЧШИЕ ФУТБОЛИСТЫ!



Эстафета семейных команд и перетягивание каната – самые азартные виды соревнований

В этом году формат проведения XV городской спартакиады «Спортивный город», посвященной 300-летию со дня основания Омска, был изменен. В связи с этим в окружном празднике увеличилось количество видов спорта, а также привлечены новые участники.

В феврале состоялись соревнования по хоккею с мячом среди школ и клубов по месту жительства. Победителями стали спортсмены школы № 16 и команда «Белые тигры» гимназии № 115.

В соревнованиях по мини-футболу среди предприятий и КТОСов принимали уча-

энерго», 3-е – КТОСа «Амурский-2».

12 марта в саду «Сибирь» состоялось торжественное открытие окружного этапа XV городской спартакиады «Спортивный город» по зимней программе. В рамках мероприятия прошла эстафета спортивных команд, соревно-

из сегодняшних мальчишек и девчонок совсем скоро пополнят ряды сборной России и прославят Омскую область на весь мир».

В результате упорной борьбы победителями эстафеты семейных команд в номинации «Мама, папа, дочь» стали семьи Колдаковых и Телегиных. В номинации «Мама, папа, сын» равных не было дружной семье Якоб.

В состязании по перетягиванию каната 1-е место завоевала команда КТОСа «Первокирпичный». В соревнованиях по метанию гири победителями стали атлеты КТОСа «Амурский-2», а валенки дальше всех метнули ребята из КДМ «Факел».

На городском этапе спартакиады команда Центрального округа проявила себя весьма неплохо. В соревнованиях по мини-футболу победителями стали спортсмены КТОСа «Амурский-2». КДМ «Факел»

КСТАТИ

Одновременно со спортивными состязаниями в саду «Сибирь» прошли масленичные гуляния. Скоромохи, ряженые и другие традиционные герои весеннего праздника развлекали болельщиков спартакиады. Активисты КТОСов приняли участие в конкурсе «С пылу, с жару!». Гости праздника смогли попробовать блины со всевозможными начинками, а участники блинного фестиваля получили призы и подарки.

признан лучшим в соревнованиях по хоккею на снегу. Семья Телегиных завоевала 2-е место в метании валенка и 3-е место в лыжной гонке. «Бронза» за метание гири – у КТОСа «Первокирпичный». А сборная команда округа завоевала «серебро» в соревнованиях по метанию валенка.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Михаил Расин, директор департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта администрации Омска: «Доля жителей, систематически занимающихся физкультурой и спортом, в общей численности населения Омска составляет 32,9%. Свою позитивную роль в этом играет традиционная спартакиада «Спортивный город». В прошлом году в ней приняли участие почти 59 000 омичей. Формат соревнований меняется: теперь в числе участников не только представители КТОСов, клубов для детей и молодежи и семейные команды, но и спортсмены-любители с ограниченными возможностями здоровья, команды предприятий и организаций города, а также команды дворов».

стие девять команд (КТОСы «Загородный», «Первокирпичный», «Центральный-2», «Амурский-2», «Релеро», «Центральный-5» и предприятия ППО филиала ОАО «МРСК Сибири – Омскэнерго», ОАО «Высокие Технологии», МП г. Омска «Тепловая компания»).

1-е место завоевали футболисты КТОСа «Первокирпичный», 2-е – ППО филиала ОАО «МРСК Сибири – Омск-

вания по перетягиванию каната, а также были определены лучшие в таких экзотических видах спорта, как метание гири и валенка.

«Большие спортивные успехи начинаются с небольших соревнований, которые проходят во дворах, в школах, на окружных и городских спартакиадах, – отметил глава администрации Центрального округа Сергей Дмитриенко. – Уверен, что многие



Масленичные забавы

ГОРОЖАНЕ ОПРЕДЕЛИЛИ, КАКИМ БЫТЬ ПРАЗДНИКУ

Завершилось народное голосование по определению места проведения, тематических площадок и эмблемы Дня омича. Было высказано более 7000 мнений. Лучшей признана работа студентов Александра Акищева и Артема Винокурова.

Народное голосование проходило на восьми информационных ресурсах. Предпочтение в определении места праздника было отдано паркам культуры и отдыха «Зеленый остров» и им. 30-летия ВЛКСМ, а также историко-культурному комплексу «Омская крепость». Но в итоге обсуждения убедительную победу одержал «Зеленый остров».

Тематических площадок первоначально было предложено 14, наибольшее число голосов набрали четыре: «Семейная», «Общественные инициативы», «История и национальные культуры» и «Квест». Интерес также вызвали площадки «Творческая», «Спортивная», «Танцевальная», «Детская», «Туристическая», «Мастерская», «Зоосад» и «Киносеанс». Две площадки «Народная Доска почета» и «Салон красоты» получили наименьшее количество голосов, поэтому не вошли в итоговый перечень.

Из 26 вариантов эмблем, предложенных для голосования, на победу претендовали пять. Но большинством голосов лучшей была признана работа студентов, начинающих графических дизайнеров Александра Акищева и Артема Винокурова.

«Хочу поблагодарить средства массовой информации города, которые нас поддержали и предоставили свои ресурсы для проведения голосования. А также омичей, принявших участие в голосовании, – отметила директор департамента общественных отношений и социальной политики мэрии Радмила Мартынова. – В результате более семи тысяч голосов было отдано горожанами за понравившиеся варианты».

Следующим этапом подготовки Дня омича станет работа по формированию окончательного списка организаторов площадок. Сейчас в него входят более 50 представителей общественных организаций, творческих сообществ и просто активных горожан. Свои предложения можно подать до 14 апреля в группе «День омича» в социальных сетях.

Елена Руднева

ЮБИЛЕЙ: ЧТО УЖЕ СДЕЛАНО

О том, какие мероприятия выполнены в соответствии с планом подготовки Омска к юбилею, утвержденным распоряжением Правительства РФ № 2040-р, рассказала директор департамента городской экономической политики мэрии Гульнар Айтхожина:

— За последние семь лет реализованы проекты инвестиционного характера, закладываемые прочную основу для дальнейшего развития города через формирование инфраструктурных объектов. Так, введено в эксплуатацию

три детских сада, две школы, построено два крытых катка, ряд объектов инженерной инфраструктуры. Реконструировано 10 дорог и построено два путепровода, третий будет введен в текущем году. Также в этом году будет достроена



Благоустройство Любинского проспекта

еще одна школа – на улице Мельничной – и ливневый коллектор на улице Завертяева.

На эти объекты Омску из федерального бюджета было выделено 7,4 млрд рублей, более 1,2 млрд рублей направлено из областного бюджета, доля бюджета города составила 2,9 млрд рублей.

Хочется подчеркнуть, что такого объема бюджетных строек в постсоветской истории Омска еще не было.

То же самое можно сказать и о внебюджетных социальных инициативах. Уже сейчас реализовано 97 инициатив почти на 70 миллионов рублей, и это без учета соци-

альных проектов предприятий компании «Газпром». Еще 45 проектов находятся сейчас в стадии реализации.

Всего в этом году на территории Омска будет реализовано более 20 проектов, предусматривающих внебюджетное финансирование, на сумму более четырех миллиардов рублей. Основной вес здесь, конечно, занимает комплексное благоустройство улицы Ленина, выполняемое в рамках программы социальных инвестиций «Родные города» компании «Газпром нефть». Кроме того, АО «Газпромнефть – ОНПЗ» будет построено два физкультурно-оздоровительных комплекса, восемь мини-стадионов и семь комплексных спортивных площадок.

Ирина Опара

КСТАТИ

Благодаря финансовому участию предприятий «Газпром нефть», АО «Газпромнефть – ОНПЗ», АО «Транснефть – Западная Сибирь», АО «ЦКБА», ОМО им. Баранова, АО «Группа компаний «Титан», ОАО «РЖД», Холдинговая компания «Акция», ООО «Сибжилсервис» и др. – в Омске обновлены ул. Чокана Валиханова, входная группа парка культуры и отдыха «Зеленый остров», пешеходный бульвар по ул. 4-я Линия, сад Лобкова, сквер по ул. Лизы Чайкиной, сквер по ул. Мельничной, сквер по пр. Космический, двор дома № 208 по ул. 20 лет РККА, территория школы № 95.

БЛАГАЯ ВЕСТЬ

В «ПЕРВОКИРПИЧНОМ» ОСВЯТИЛИ КОЛОКОЛА

23 марта митрополит Омский и Таврический Владимир посетил микрорайон «Первокирпичный», где благодаря усилиям председателя КТОСа Виты Степановой и неравнодушных жителей города седьмой год возводится храм в честь святого архангела Михаила.



Самый большой колокол весит 250 килограммов

19 марта 2007 года по благословению митрополита Омского и Тарского Феодосия был открыт приход архангела

Михаила. 26 августа 2010 года в сквере микрорайона «Первокирпичный» состоялась церемония установки закладного камня в основании храма.

«Для строительства храма требуются большие средства, – говорит председатель КТОСа «Первокирпичный» Вита Степанова. – На Руси традиционно храмы строились на средства меценатов и прихожан. Не случилось исключения и для нашего храма».

Администрация города оказала содействие в подготовке проектно-сметной документации. Сотрудники предприятия «Омскстройматериалы» и его директор Михаил Ольшанский занимались оформлением необходимой документации, предоставили кирпич для строительства, автотехнику и многое другое. ЗАО Фирма «Рост»

выполнила работы по подводке коммуникаций к храму. На средства, предоставленные епархией, приобретен облицовочный кирпич. «ЗЖБИ № 7» под руководством Игоря Хартмана изготовил железобетонные изделия.

Постоянную помощь в предоставлении строительных материалов и автотехники оказывает группа предприятий «Стройподряд». Финансовые средства перечисля-

ли сотрудники администрации округа и председатели КТОСов. В трудную минуту православный приход поддержали предприятия: ОАО «Высокие технологии», ООО «Город мастеров», ООО «Строительная компания трест № 4», УК «Центржилсервис», ООО УК «Жилищник 4», ООО УК «Жилищник 6», ООО УК «Наш Дом». Постоянными дарителями являются супруги Сергей и Наталья Пархоменко.

НА ЗАМЕТКУ

Пожертвования на храм можно перечислять в приход архангела Михаила

ОКПО 64823408, ОГРН 110550000605, ИНН/КПП 5503115335/550301001. Расчетный счет в Омский филиал ПАО «Плюс-Банк», г. Омск 40703810300800010027/40703810600800010028. БИК банка 045209884. Корреспондентский счёт банка 30101810152090000884 в Отделении по Омской области Сибирского главного управления ЦБ РФ. ИНН/КПП банка 5503016736/550345019

ОБРАЩЕНИЕ

руководителей крупных предприятий, общественных объединений к коллективам предприятий и организаций, жителям города Омска

Уважаемые омичи!

В 2016 году исполняется 300 лет со дня основания Омска. Этот юбилей станет ярким, запоминающимся событием, послужит для всех нас новым импульсом к вдохновенной работе на благо любимого города.

Приближаясь к своему 300-летию, Омск полон сил и идей, нацелен на осуществление планов роста и развития.

Современный мегаполис, комфортный и удобный для жителей, совершенный и гармоничный город, в котором хочется жить. Таким мы видим Омск, таким мы хотим его сделать. Таким, мы верим, он обязательно станет. Надеем-

ся, вы также разделяете нашу уверенность.

Понимая значимость этого события не только для нас, но и для будущих поколений омичей, выражаем готовность приложить усилия на благо города, где живем мы и наши дети, работает и развивается наше дело. Каждый кусочек Омска должен почувствовать заботу горожан. Парки, скверы, сады, дворы, территории предприятий, организаций, торговых точек должны стать объектами заботы работающих на них людей. Каждый дом должен радовать своей ухоженностью и чистотой.

Омск для нас с вами – это больше, чем родной город,

это место, куда хочется возвращаться. Для того чтобы он оставался таким же и для наших детей, сегодня городу необходимо участие коллективов предприятий, всех жителей в его дальнейшем развитии.

Мы начинаем действовать и приглашаем вас, уважаемые земляки, вместе готовиться к приближающемуся празднику, внести свой вклад в будущее Омска.

Для этой цели создан Фонд развития города Омска. Собранные в нем добровольные взносы предприятий, организаций, общественных объединений, неравнодушных жителей города помогут реализовать проекты, с кото-

рыми можно ознакомиться на официальном портале Администрации города Омска.

Омичи! Если вам действительно дорог наш город, если вы по-настоящему любите Омск, предлагаем каждому из вас не только принять личное участие в реализации этих и других проектов, но и внести посильный денежный взнос в Фонд развития города.

Наше обращение продиктовано искренним желанием максимально объединить все материальные, физические и творческие ресурсы для того, чтобы задуманные проекты и планы стали воплощенной реальностью в жизни нашего города и омичей.

Руководители предприятий (организаций):

генеральный директор АО «Центральное конструкторское бюро автоматики» А.Н. Ивашкин;

генеральный директор ООО «СК «Трест № 4» Б.А. Кардаев; генеральный директор ЗАО «Компания «АСК» В.М. Кокорин; генеральный директор ПО «Полет»-филиал ФГУП «ГКНПЦ имени М.В. Хруничева» М.В. Остроушенко;

исполнительный директор НП «Омский Банковский Союз» О.Е. Полуэктов;

председатель немецкой национально-культурной автономии Омской области Б.Г. Рейтер;

президент Ассоциации предприятий, организаций и учреждений нефтехимического комплекса Омской области А.Ф. Триппель;

генеральный директор ОАО «Омскводоканал» С.Н. Шелест.



ЗЕЛЁНЫЙ НАРЯД К ПРАЗДНИКУ

К 300-летию Омска планируется высадить не менее 5000 деревьев и 10 000 кустарников, в том числе в рамках компенсационного озеленения — около 3000 деревьев и кустарников ценных пород.

«Наше предприятие выполнит посадку более 5600 саженцев деревьев и кустарников, — рассказала главный агроном «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Галина Цыганова. — Зимние посадки в рамках компенсационного озеленения уже выполняются в сквере имени Дзержинского, а в ближайшее время начнутся в парке им. 30-летия ВЛКСМ, на развязке Ленинградского моста и у кинотеатра имени Маяковского».

До 1 апреля в рамках ком-



У специалистов начинается горячая пора

пенсационного озеленения предстоит высадить около 500 крупномерных деревьев. Однако основные посадки текущего года будут выполняться в весенне-летний период, большая часть работ завершится к Дню города.

По словам Галины Цыгановой, к Дню города будет завершено благоустройство улицы Ленина, сквера им. Дзержинского, Северного и Южного театральных скверов, что расположены у драмтеатра. Более 200 деревьев и 2500 кустарников появятся на 19 улицах вдоль гостевого маршрута в Центральном, Кировском, Ленинском и Советском округах. Будет благоустроена развязка Ленинградского моста.

«Как и в прошлом году, весной на территориях всех округов будут высажены многолетние цветы: пионы, хоста, спирея, лилии, лилейники. Летом добавим к ним однолетние: тагетес, шафран, петунью, сальвию, цинерарию, агератум, бегонию, клеому и другие. Хотим, чтобы цветы радовали омичей с весны до поздней осени, — сообщила Галина Цыганова. — В про-

шлом году, как в советские времена, мы впервые после долгого перерыва в скверах Омска высадили 30 000 гладиолусов. Планируем эту добрую традицию продолжить».

Всего «Управлением дорожного хозяйства и благоустройства» будет приобретено около 1 миллиона цветочной рассады. Значительная часть цветов будет использована при оформлении клумб и цветников в парках, скверах, на бульварах и набережных. Часть из них традиционно украсит центральные площадки городской выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора», которая в этом году отмечает 65-летний юбилей.

Согласно общей концепции выставки «Флора» территорию сквера «Выставочный» планируется оформить ландшафтными композициями, связанными с историческим



«Флора-2016» Центрального округа откроется в сквере им. 30-летия ВЛКСМ

прошлым города. На участках по набережной Тухачевского будут размещены экспозиции, отражающие современный Омск. Сквер «Воскресенский» планируется оформить композициями и флористическими фигурами, раскрывающими главную тему выставки

«Юбилей — юбилею». Торжественное открытие «Флоры» запланировано на 5 августа.

«Мы призываем неравнодушных омичей внести свой вклад в праздничное оформление Омска. Привести в порядок и украсить прилегающие к своим предприятиям, организациям, учреждениям территории, придомовые территории. Также все желающие могут принять участие в традиционном городском конкурсе «На лучшее содержание и оформление территории», который будет проходить в рамках городской выставки «Флора», — подчеркнула Галина Цыганова.

Наталья Банникова

КСТАТИ

Свои выставки «Флора» пройдут в каждом округе Омска:

- **Центральный округ** — сквер им. 30-летия ВЛКСМ;
- **Кировский округ** — сквер у Дворца культуры Кировского округа;
- **Ленинский округ** — сквер у Дворца культуры «Железнодорожник»;
- **Советский округ** — сквер Дружбы народов;
- **Октябрьский округ** — зеленая зона по улице Богдана Хмельницкого в границах улиц Масленникова и Ипподромной.



НАВЕДЁМ КРАСОТУ НА УЛИЦАХ

В юбилейный год все силы брошены на улучшение облика города. Особое внимание уделяется магистралям, расположенным вдоль гостевого маршрута.

Гостевой маршрут

По данным отдела содействия развитию жилищного хозяйства, благоустройства и зеленого строительства администрации Центрального округа в 2016 году предстоит выполнить косметический ремонт ограждений вдоль магистралей гостевого маршрута на протяжении более 5000 погонных метров. Кроме того, необходимо привести в порядок более 400 опор линии наружного освещения и контактной сети, отремонтировать 37 остановочных павильонов и 64 светофора.

«Городской комиссией по кронированию и сносу зеленых насаждений проведено обследование состояния деревьев, произрастающих на гостевом маршруте, — отметил первый заместитель главы администрации округа Сергей Ковыршин. — На центральных магистралях

предстоит выполнить обрезку 139 деревьев, посадить 44 дерева и более 1075 кустарников. В настоящее время уже кронировано 53 дерева, вырезано около 800 кустарников».

Традиционный весенний месячник по благоустройству и санитарной очистке территории будет проведен в два этапа. На первом этапе (с 18 апреля по 1 мая) будет убран и вывезен скопившийся за зиму мусор, на втором (с 1 мая по 1 июня) — подготовлены деревья и кустарники, а с 20 мая начнется посадка цветов.

Дороги

Большой фронт работ в этом году у дорожников. В первую очередь, специалистам предстоит отремонтировать асфальт на центральных магистралях и дорогах, по которым курсирует общественный транспорт. Накануне празднования



В этом году в округе будет высажено более тысячи деревьев

71-й годовщины со Дня Победы особое внимание будет уделено ремонту дорог и благоустройству улиц, названных в честь Героев Великой Отечественной войны. Ревизия и восстановление мемориальных объектов запланированы на апрель-май.

Озеленение

Работы по озеленению территории округа в этом

старников и более миллиона цветов.

В этом году будет продолжена работа по комплексному благоустройству территории сквера имени 30-летия ВЛКСМ. Здесь будет отремонтировано ограждение, обустроен летний водопровод, восстановлено освещение, высажены деревья и цветы.

«К работам по озеленению планируется привлечь школьников и студентов для поддержания чистоты и порядка на территориях общего пользования, в скверах и парках округа», — подчеркнул Сергей Ковыршин.

ОФИЦИАЛЬНО

По решению мэра Вячеслава Двораковского весенний месячник по санитарной очистке и благоустройству территории пройдет в Омске с 18 апреля по 15 мая, осенний — с 19 сентября по 16 октября. Общегородские субботники запланированы на 23 апреля и 8 октября.

СИЛА ОБЩЕСТВЕННОСТИ НА БЛАГО РОССИИ

Под таким девизом в Москве впервые прошел 1-й Съезд территориальных общественных самоуправлений России.

Его организатором выступила Автономная некоммерческая организация «Лига ТОС» города Перми. В работе съезда приняли участие 350 делегатов из 46 регионов России. В их числе была и делегация нашего города, которая состояла из 11 человек. Территориальное общественное самоуправление Центрального округа представляли председатель КТОСа «Центральный-5» Наталья Науменко и председатель КТОСа «Первокирпичный» Вита Степанова. Наряду с общественниками в работе съезда приняли участие представители Государственной Думы, научной общественности, руководители исполнительных и законодательных органов власти из разных регионов.

В первый день работы съезда на пленарном засе-

дании о Стратегии развития ТОС в Омске выступила директор департамента общественных отношений и социополитики мэрии Радмила Мартынова. Участниками съезда было отмечено, что опыт работы омских КТОСов заслуживает внимания и изучения. В нашем городе сложилась полноценная система муниципальных правовых актов в этой сфере, в которых предусмотрена финансовая, информационная, консультационная, а также организационная поддержка комитетов.

Кроме того, за более чем 20-летнюю практику КТОСы смогли объединить вокруг себя активных, неравнодушных жителей, которые сегодня стремятся совместными усилиями решать проблемы не только своего дома и двора, но и микрорайона в целом. Об этом в своих



Участники съезда в Москве

конкурсных работах рассказали председатели КТОСов «Центральный-4», «Центральный-5», «Центральный-6», «Первокирпичный». В результате КТОС «Центральный-6» завоевал 2-е место в номинации «Лучшая программа взаимодействия ТОС и бизнеса в вопросах местного значения», а председатель КТОСа «Первокирпичный» Вита Степанова за

многолетнюю плодотворную работу награждена знаком «Отличник ТОС».

Работа съезда показала, что территориальное общественное самоуправление сегодня – это мощный социальный потенциал, который должен стать одним из важнейших инструментов развития гражданского общества.

Наталья Науменко

ОБОГРЕВАЙТЕСЬ С УМОМ

Специалисты отдела безопасности администрации округа напоминают о мерах пожарной безопасности в жилье.

При покупке электрического отопительного прибора следует отдавать предпочтение тому, который оснащен функцией автоматического отключения. Вокруг него должно быть достаточно свободного пространства. Следует избегать использования обогревателей в ванных и других местах, где существует опасность контакта с водой.

Ни в коем случае не используйте духовку или газовую плиту для обогрева дома или квартиры. Это может привести к выделению угарного газа, который при определенных уровнях концентрации может вызвать отравление.

ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЁД!

С приближением весны выходить на водоемы, покрытые льдом, становится небезопасно. Следует знать:

тонкий лед находится у берегов; в районе перекаатов и стремнин; в местах слияния рек; в изгибах, излуцинах: около вмерзших предметов; подземных источников; в местах слива в водоемы теплых вод и канализационных стоков;

чрезвычайно опасным и ненадежным является лед под снегом и сугробами. Опасность представляют собой полыньи, проруби, трещины, лунки, которые покрыты тонким слоем льда;

в период весеннего таяния лед становится пористым и слабым, покрывается талой водой, размягчается. Выходить на такой лед чрезвычайно опасно.

ФЕСТИВАЛЬ

СИБИРЬ СПОЕТ О ДНЕ РОЖДЕНИЯ ОМСКА



На суд жюри участники фестиваля представляют по две песни

Завершен прием заявок на участие в XX городском фестивале хоровых коллективов «Поющая Сибирь», посвященном 300-летию города.

4 апреля самодеятельные академические и народные хоровые ветеранские коллективы, а также хоровые и вокальные объединения предприятий и организаций примут участие в отборочном туре фестиваля.

«Каждому коллективу необходимо исполнить две песни, различные по стилю, темпу и характеру исполнения, – пояснила начальник отдела социальной политики администрации округа Олеся Гаврилова. – Фестиваль

направлен на сохранение, развитие и пропаганду хорового искусства, открытие новых талантов в области хорового пения, а также мы надеемся, что во время творческого состязания будет создана особая атмосфера для общения участников фестиваля».

В городском этапе песенного конкурса примут участие лучшие хоровые коллективы округа. Финал состоится 20 апреля в Центре досуга «Современник».

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ

СТАРТ ДЛЯ БЕЗРАБОТНЫХ

Сегодня открыть свое дело и стать предпринимателем несложно. Один из способов – обратиться в Центр занятости населения.

«В настоящее время мы отбираем претендентов на предоставление выплаты для открытия собственного дела в качестве субъекта малого предпринимательства и создание дополнительных постоянных рабочих мест для трудоустройства безработных», – сообщил заместитель директора Центра занятости населения Центрального округа Сергей Коробейников.

Отбор производится по следующим критериям:

✓ выплата предоставляется Центром занятости лицам, признанным безработными, на основании заявления и бизнес-плана, на основе отбора, который проводится экспертной комиссией Омского регионального бизнес-инкубатора;

✓ создание одного дополнительного постоянного рабочего места для трудоустройства безработных является обязательным условием предоставления выплаты;

✓ численность безработных, которым по результатам отбора будет предоставлена выплата, – 2 человека; количество созданных ими дополнительных постоянных рабочих мест для трудоустройства безработных – 3 человека.

Срок приема документов – с 1 апреля по 30 апреля 2016 года.

Подробности по телефону: 25-74-19 (Зайцев Павел Геннадьевич) и на сайте www.omskzan.ru

ЛИКБЕЗ

УЗАКОНИТЬ ПЕРЕПЛАНИРОВКУ

Администрация Центрального округа предоставляет жителям ряд муниципальных услуг. Об этом перечне рассказала главный специалист отдела правового и кадрового обеспечения Элеонора Калюга:

- установление (изменение) почтово-адресной нумерации объектам капитального строительства;
- прием документов, а также выдача решений о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилых помещений;
- выдача решений о переводе/об отказе в переводе

жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение;

- выдача разрешений на строительство объектов индивидуального жилищного строительства на территории Омска;
- выдача, продление и закрытие ордера на производство работ;
- оформление акта работ, выполненных без ордера на производство работ;
- выдача архивных справок, архивных копий и архивных выписок;
- регистрация в уведомительном порядке трудовых договоров.

Материалы номера подготовили: Г. Балашенко, Л. Володина. Фото: Г. Балашенко, В. Морозова, Т. Фролова, Д. Рудаков.